

# నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

NAMASTE TELANGANA

ఉజ్జయిని గుడిలో అగ్నిప్రమాదం మహాశాస్త్రోక్తం భిక్షు హారతి ఇస్తుండగా దుర్ఘటన 14 మంది పూజారులు, సహాయకులకు గాయాలు 8 మంది వరిస్థితి విషయం

- అమెరికాలో అమూల్ పాలు విక్రయం
• స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పన్నీర్ సెల్వం పోటీ
• నీటి వృధాపై 22 కుటుంబాలకు జరిమానా
• హుస్సా గ్రామంలో పోలీస్ పిడిగుద్దలాల
• రైల్వేలో రెండు నెలలముందే సీట్లన్నీ పుల్
..లోపలి పేజీల్లో

మంగళవారం TUESDAY 26.3.2024 హైదరాబాద్ HYDERABAD పేజీలు: 14+4 Pages: 14+4 మంగళవారం, సూర్యోదయం: 6-15, సూర్యాస్తమయం: 6-28. శ్రీ భక్తకృత నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం శిశిర రుతువు పౌషణ మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: పాడ్యమి పగలు 2-45 వరకు. నక్షత్రం: హస్త పగలు 1-33 వరకు, తమిల చిత్ర. వర్జ్యం: రాత్రి 10-28 నుంచి రాత్రి 12-15 వరకు. రాహుకాలం: పగలు 3-24 నుంచి సాయంత్రం 4-55 వరకు. దుర్భుధార్యం: ఉదయం 8-42 నుంచి ఉదయం 9-31 వరకు, పునర్ దుర్భుధార్యం: రాత్రి 11-10 నుంచి రాత్రి 11-57 వరకు. అమృతకాలం: ఉదయం 6-49 నుంచి ఉదయం 8-37 వరకు. PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com ntdailyonline

## రైతులను రచ్చకీడ్చి...

### బజార్లో నిలబెట్టిన బ్యాంకర్లు... రుణం చెల్లించాలని వేధింపులు

బ్యాంకులో రుణాలున్న రైతులను రూపాయి కట్టాల్సి... కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే డిసెంబర్ 9న రూ.2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తాం. ఇప్పటివరకు లోన్ తీసుకోనోళ్ల పోయి తెప్పకొండి. రుణమాఫీ చేశాక బ్యాంకువాళ్లు వస్తే లోన్లు ఇస్తారు. - అనింట్ల ఎన్నికల ప్రచారంలో రేవంకర్లెడ్డి

ఇప్పటికప్పుడు బ్యాంకు రుణాలు కట్టాల్సిందే ప్రభుత్వం మాఫీ చేస్తే... ఆ పైసలు మీకే ఇస్తాననింట్ల రేవంకర్లెడ్డి మాఫీతో మాకేం సంబంధం? రైతులపై ఒత్తిడి తెస్తున్న బ్యాంకు అధికారులు మెడక జిల్లాలో రైతులకు లోన్ నోటీసులు

మెడక, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'రేవంకర్లెడ్డితో మాకు సంబంధం లేదు.. బ్యాంక్ నుంచి తీసుకున్న రుణాలు కట్టాల్సిందే.. ప్రభుత్వం నుంచి ఏవైనా డబ్బులు వస్తే అవి మీకు ఇస్తాం' అంటూ బ్యాంక్ అధికారులు రైతులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. మెడక జిల్లా రేగోడ్ ఏపిటివీటి అధికారులు రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు లీగల్ నోటీసులు ఎపిటివీటి అధికారులు రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు లీగల్ నోటీసులు ఎపిటివీటి అధికారులు రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు లీగల్ నోటీసులు ఎపిటివీటి అధికారులు రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు లీగల్ నోటీసులు



మెడక జిల్లా రేగోడ్ మండలం కొత్తాల్పల్లిలో లోన్లు తీసుకున్న రైతులను ఇలా ఊరి మధ్యలోకి పిలిపించి, నడిరోడ్డుపై నిలబెట్టి... ధ్వజాలు ప్రదర్శిస్తూ, రుణాలు చెల్లించాలంటూ హెచ్చరిస్తున్న అంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ వికాస బ్యాంక్ సిబ్బంది

# కాంగ్రెస్ మెడలు వంచుతం

### రైతు సమస్యలపై స్పందించకుంటే లక్షలాది మందితో సచివాలయం ముట్టడి

రైతుల పరిస్థితి దయనీయంగా ఉంది ఒక్క హామీ అయినా నెరవేర్చారా? బ్యాంకర్లు రజాకార్లను తలపిస్తున్నారని లీగల్ నోటీసులు పంపిస్తున్నారని పంటరుణాలు ఎవరూ చెల్లించవద్దు ఎకరాకి 25 వేల పదిహారం చెల్లించాలి నేటి నుంచి పంట పొలాల సందర్శన మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు వెల్లడి



సీఎంగాయూ కాంగ్రెస్లో చేరితల మీద కాదు.. రైతుల కన్నీటి చాళితలపై పట్టండి. సప్లై యిన రైతుల వివరాలు నీతలంపండి. ప్రక్కతి వైపటి ఆయల సాయానికి ఎన్నికల కోర్ట్ లద్దకాదు -హరిశ్

- దగా కాంగ్రెస్ రైతులకు ఇచ్చిన హామీల్లో ఒక్కటినా నెరవేర్చారా? 1- రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ దగా 2- రైతులు, కౌలుదాదకు ఎకరానికి రూ.15 వేలు దగా 3-వ్యవసాయ కూలీలకు రూ.12 వేలు దగా 4- క్షింఠాలు వరికి రూ.500 బోనస్ దగా

హైదరాబాద్, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో రైతుల పరిస్థితి దారుణంగా ఉన్నదని, అకాల వర్షాలతో ఓ వైపు రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతే, మరోవైపు పంట రుణాలు చెల్లించాలంటూ బ్యాంకర్లు నోటీసులు పంపిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతులు పంటరుణాలు చెల్లించాల్సిన పనిలేదని, తాము అండగా ఉండి ప్రభుత్వం మెడలు వంచుతామని వర్ణించారు. పడగండ్ల వర్షాలతో ఓ వైపు పంటలు నష్టపోతే, మరోవైపు సాగునీరు, కరెంటు లేక >2వ పేజీలో

• మాకు నీళ్లవ్వారా?



దేవాదుల ద్వారా పంట పొలాలకు సాగునీరు అందించాలని జనగామ జిల్లా బుచ్చన్నపేట మండలంలోని బిన్నరామప్ప రైతులు సోమవారం మొండికుంటున్నట్లు వద్ద నిరసనకు దిగారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని, ఎండిపోయిన పంటలకు పరిహారం అందించాలని నినాదాలు చేశారు. రైతుసంఘం నాయకుడు కొత్తపల్లి బాలనర్సయ్య నేతృత్వంలో ఈ ఆందోళన జరిగింది. - బళ్లంకెనేటి

• మా నీళ్లస్తే ఊరుకోండి!



శ్రీరాంసాగర్ వరద కాలువలో నిల్వ ఉన్న నీటిని మేములవాడ నియోజకవర్గానికి విడుదల చేయడాన్ని రైతులు సోమవారం అడ్డుకున్నారు. లివ్డ్ పంపింగ్ ద్వారా నీటిని ఎత్తిపోసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. తమ పంటలను ఎండబెట్టి... కిందికి నీటిని తీసుకెళ్లమంటే ఊరుకోబోమని ఇరిగేషన్ అధికారులను హెచ్చరించారు. -కమ్మర్లపల్లి

మొత్తం 44,051 మూటల రాజా.. 2024 8,194 (మార్చి నుంచి డిసెంబర్) 2025 9,213 2026 9,231 2027 8,917 2028 8,496 వచ్చే ఐదేండ్లలో పదవీ విరమణ పొందేవారు..

# బాండ్ బాజా! రిటైరైతే నగదు ఇవ్వరు

ప్రభుత్వోద్యోగులకు పోస్ట్ రిటైర్మెంట్ ఆర్థిక ప్రయోజనాల చెల్లింపులకు ఖజానా ఖాళీ! 31 నుంచి పదవీ విరమణలు షురూ వచ్చే ఐదేండ్లలో 44 వేల మంది రిటైర్ వేతనాలు, పెన్షన్లకే రూ.55 వేల కోట్లు రిటైర్మెంట్లతో మరో 40 వేల కోట్ల భారం జీపీఎఫ్, గ్రాట్యుటీ, పెన్షన్ బాండ్ల రూపంలో చెల్లించే యోచనలో సర్కార్

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు 43.2% డీవ్ త్వరలో బకాయిలన్నీ చెల్లించనున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం > 2 ఇవ్వాలింది 51.5శాతం కాగా, 43.2 శాతంగా స్థిరీకరణ ఆశించినస్థాయిలో జీతం పెరగలేదన్న నిరాశలో ఉద్యోగులు

హాల్ వేడుకల్లో 14 మంది మృతి వార్తా నదిలో స్నానానికి వెళ్లి నలుగురు.. ఎస్సారెస్సీ తెనాలిలో ఇద్దరు మృత్యునాశ నందంపల్లి పెద్ద చెరువులో > 6 పడి మరో ఇద్దరు దుర్ఘటనం ట్యాంక్ కూలి చిన్నారి మృతి మలకొన్ని పుటనల్లో బిడుగురు

# బీసీ వర్కెస్ రెడ్డి

### కాంగ్రెస్లో ముదురుతున్న వివాదం.. పదవుల్లోనూ రెడ్లకే ప్రాధాన్యం



హైదరాబాద్, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారం లోకి వచ్చింది మొదలు నీత్యం ఆ పార్టీలో ఏదో ఒక అసంతృప్తి రగులుతూనే ఉన్నది. పార్టీలో, ప్రభుత్వంలో సీఎం రేవంకర్లెడ్డి వన మ్యాన్ షోను సీనియర్లు జీర్ణించుకోలే కపోతున్నారు. ముఖ్యంగా పార్టీలో, ప్రభుత్వంలో తమకు సరైన గుర్తింపు లభించడం లేదంటూ బీసీ నేతలు ఆగ్రహంతో రగిలిపోతున్నారు. పీసీ నాయకత్వ ఆపే

- రచ్చకెక్కితే చర్యలంటూ పీసీసీ హెచ్చరిక
- పార్టీ క్రమశిక్షణ చర్యలు బీసీ నేతలకేనా?
- కోమటిరెడ్డి, జగ్గారెడ్డిని హెచ్చరించలేదే?
- మహేశ్ కుమార్ గొడ్డెప్ప బీసీ నేతల మండిపాటు
- మున్నూరుకాపు నేతలే టార్గెట్: క్రాంతికుమార్

దాలను ఎత్తిచూపిన బీసీ నేతలపై క్రమశిక్షణ చర్యలు తప్పవని హెచ్చరిస్తుండటం, ఆదేశాలను తప్పి క్రమశిక్షణ మీరిన రెడ్డి సామాజికవర్గం నాయకుల విషయంలో నిశ్శబ్దంగా ఉండటాన్ని తట్టుకోలేకపోతున్నారు. బీసీ నాయకులు తమ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తే.. ఎంతటి సీనియర్లు అయినా క్రమశిక్షణ చర్యలు తప్పవని పీసీసీ వర్గంగా ప్రసిడింట్, ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గొడ్డెప్ప >5వ పేజీలో



# బీఆర్ఎస్ టికెట్లలో బీసీలకు పెద్దపీట

జనరల్ స్థానాల్లో సగం వారితే రిజర్వ్ స్థానాల్లోనూ సమన్వయం ఇద్దరు మహిళలు, మరో ఇద్దరు మాజీ సీనిర్ సర్వెంటుకు లభకాశం



హైదరాబాద్ బీజేబ్యూలో, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫోన్ ట్యాపింగ్, ఆధారల ద్వారం కేసులో స్పెషల్ ఇంటిలి జెన్స్ బ్యూరో (ఎన్ఐబీ) మాజీ చీఫ్ ప్రభాకర్ రావు ఆమెరికా నుంచి స్వదండినట్లు తెలిసింది. ఒక పోలీసు ఉన్నతాధికారితో ఫోన్ చేసి మాట్లాడినట్లు సమాచారం. కా్యాన్వర్ చికిత్స కోసం ఆమెరికాకు వెళ్లిన, చికిత్స తర్వాత జూన్, జూలైలో హైదరాబాద్ కు వస్తానని చెప్పినట్లు తెలిసింది. 'మాకు అప్పటి ప్రభుత్వం ఏం చెబితే ఉడ్డొగ్గా ఆ పనిచేశాం. ఇప్పుడు మిమ్మల్ని పని చేయించినట్లై మమ్మల్ని కూడా పని >2వ పేజీలో

# మీరు చేస్తున్నదే.. మేం చేశాం!

ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకే పనులు • మా ఇంట్లో సోదాలు చేయాల్సిన అవసరమేంటి?.. మనం మనం పోలీసులం • కా్యాన్వర్ చికిత్స కోసం ఆమెరికాకు వచ్చిన! • జూన్, జూలైలో హైదరాబాద్ కు వస్తా.. • ఒక పోలీసు ఉన్నతాధికారితో ఫోన్లో ఎన్ఐబీ మాజీ చీఫ్ ప్రభాకర్ రావు! హైదరాబాద్ సీట్ బ్యూరో, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫోన్ ట్యాపింగ్, ఆధారల ద్వారం కేసులో స్పెషల్ ఇంటిలి జెన్స్ బ్యూరో (ఎన్ఐబీ) మాజీ చీఫ్ ప్రభాకర్ రావు ఆమెరికా నుంచి స్వదండినట్లు తెలిసింది. ఒక పోలీసు ఉన్నతాధికారితో ఫోన్ చేసి మాట్లాడినట్లు సమాచారం. కా్యాన్వర్ చికిత్స కోసం ఆమెరికాకు వెళ్లిన, చికిత్స తర్వాత జూన్, జూలైలో హైదరాబాద్ కు వస్తానని చెప్పినట్లు తెలిసింది. 'మాకు అప్పటి ప్రభుత్వం ఏం చెబితే ఉడ్డొగ్గా ఆ పనిచేశాం. ఇప్పుడు మిమ్మల్ని పని చేయించినట్లై మమ్మల్ని కూడా పని >2వ పేజీలో

Vencob Ex Farm Live Bird 118 203 Dressed with Skin 140 231 Eggs Retail Rate ₹ 54

బెంగాల్ మంత్రికి ఈడి సమన్లు సోదాలు జరిగిన 3 రోజులకే.. 2 తేసులతో ఉక్కిరిబిక్కిరి >11

బీజేపీలో చేరిన గాలి జనార్దన్ కమలంలోకి మైనింగ్ కింగ్ తన పార్టీ సైతం విలీనం >11

క్షమాపణలు చెప్పి.. రూ.10 కోట్లు చెల్లించండి యాట్యూటే చాన్లు, మీడియా సంస్థలకు తేటిఆర్ బావమరిది రాజేంద్రప్రసాద్ లీగల్ నోటీసులు డ్రగ్ కేసులో అసత్య కథనాలపై ఆగ్రహం >2